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YBaxaemas TaTbsiHa! IT0TMKUCTO3 MOYEK XapaKTEPU3yeTCS HanudueM OOJIbIIOro KOIM4YeCcTBa KUCT
Pas3NUYHOrO0 pa3Mepa, pacnosiaraliuxcs B mapeHxuMe nodek. KoHcepBaTUBHBIX CTIOCOO0B JIeUeHN s,
YBEI, HE CyIIeCTByeT. ETMHCTBEHHO, YTO MOXHO PEKOMEHMIOBATh - 9TO NYHKIIMOHHOE YOaleHne KUCT
pa3Mepamu 50 MM u Gojiee. ITO MaJOMHBa3UBHAS NPOLeypa, TOHKOM UTJI0M MPOU3BOAUTCS MYHKITUS
KUCTH 1107 Y3HW-koHTponeM. I1o cremenu 00JIe3HEHHOCTH OHA IPHUOINKAETCS K OOBIYHOM
BHYTPUMBIIIIEYHOM MHBEKINHU. EC/IM KHCTH BCe Majoro pa3Mepa, To Heo0X0oguMo IIPOCTo HabmoeHne
U Jle4eHNe OCJIOKHEHUU (M1eIoHe(pPUTOB, XPOHUUECKON IT0YEeYHOU HeJoCTaTOYHOCTH). C
yBazkeHUEM.



